
問題１

［２］

［１］

数学 解答欄

x 3－x 2＋8x＋10＝0

（x＋1）（x 2－2x＋10）＝0

x＋1＝0 または x 2－2x＋10＝0

x＝－1，x＝1±3i

x＝－1，x＝1±3i

1023

（１）初項１　公比　  なので

　　 a
n
＝（　  ）n－1

2

2

1－210

1－2
Σ（a

k
）2＝Σ2 k－1＝　　　  ＝1023

k＝1

10

k＝1

10

（２）（１）より　（a
n
）2＝2 n－1

a
n
＝（　  ）n－12

［各10点］
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［４］

［３］

（１）２個の目がともに４以下となる確率

　　 （　  ）2
＝4

6
4
9

（　  ）x＋2
＞（　  ）x

（　  ）2（x＋2）
＞（　  ）3x

底　   は１より小さいので

2（x＋2）＜3x

x＞4

1
9

1
27

1
3

1
3

1
3

4
9

（２）最大値が４になるのは
　　 ２個の目がともに４以下で，ともに３以下ではないときなので
　　 ２個の目がともに３以下となる確率

　　 （　  ）2
＝

　　 よって　　  －　  ＝　

3
6

1
4

4
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1
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36

7
36

x＞4
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問題２

［３］

［１］

［２］

－5

t＝1

｜a｜＝　  ，｜b｜＝　  ，aとbのなす角135°より

a・b＝｜a｜｜b｜cos135°

　　 ＝　  　  ×（－　　 ）
　　 ＝－5

510

510
2
1

p＝a＋tb

OP⊥l，l //bより

　　　　p・b＝0

　（a＋tb）・b＝0

a・b＋t｜b｜2＝0

　　　－5＋5t＝0

　　　　　　t＝1

［２］より　Ｏとl の距離は　t＝1 のときの｜p｜

　　 ｜p｜2＝｜a＋b｜2

　　 　　  ＝｜a｜2＋2a・b＋｜b｜2

　　　　　＝10－10＋5

　　　　　＝5

　　 よって　｜p｜＝　5

5

B

AO

P

l

b

a

p

［１］４点［２］［３］各８点
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問題３

［２］

［３］

［１］

a＝8，g（x）＝2x－9

f（x）＝2x 2－9

  y＝2x－9

  y＝2x 2－9

　2x 2－9＝2x－9
x（x－1）＝0
　　　x＝0, 1

よって　求める面積は

　0

1 
｛（2x－9）－（2x 2－9）｝dx＝　0

1 （2x－2x 2）dx

　　　　　　　　　　  　＝  x 2－　   x 3

　　　　　　　　　　  　＝

0

12
3

1
3

1
3

y＝2x 2－9

y＝2x－9

x＝0 x＝1

［１］［２］各６点［３］８点

　1

x
 g（t）dt＝x 2－9x＋a

x＝1 を代入すると
 0＝1－9＋a

a＝8

　1

x
 
g（t）dt＝x 2－9x＋a  の両辺をx で微分すると

g（x）＝2x－9

　0

3 
f（t）dt＝A　………①　とおくと

f（x）＝2x 2＋A

　0

3 
f（t）dt＝　0

3 （2t 2＋A）dt

　　　 　＝　 　 t 3＋At

　　 　　＝18＋3A

①より　A＝18＋3A

　　　　A＝－9

よって　f（x）＝2x 2－9

2
3 0

3
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問題４

［２］

［１］

［３］

α＋β＝k

y＝2x 2＋1

C：y＝x 2

  l：y＝kx＋1

  y＝x 2

  y＝kx＋1

x 2＝kx＋1
x 2－kx－1＝0
この方程式の解が　α，β
解と係数の関係より
α＋β＝k

α βO

1
M

x

y y＝x 2

（　   ，　  ＋1）k

2
k 2

2

Ｍの x  座標は 　　　  ＝

Ｍは l  上にあるので

y＝k（　  ）＋1

  ＝　  ＋1

k

2

k

2
k 2

2

α＋β
2

1
2

Ｍ（X , Y）とすると

X＝　  　………①　　Y＝　  ＋1　………②

①より　k＝2X

これを②に代入して

Y＝　  （2X）2＋1

Y＝2X 2＋1
X , Y  を x , y  にもどして　y＝2x 2＋1
求める軌跡の方程式は　y＝2x 2＋1

k

2
k 2

2

［１］［２］各６点［３］８点
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